

華姐佳麗泳裝唔傳媒

「翻版徐子淇」蘇暢搶鏡

吳辰岑指自己少穿泳裝，心情緊張。

香港文匯報訊(記者植毅儀 廣州直擊)鳳凰衛視主辦的「2011中華小姐環球大賽」18位佳麗昨日以泳裝會見傳媒。眾佳麗中不乏身材「有料」之人，當中包括7號馬笑舒、9號李璋、14號蘇暢、17號趙曉曦，而14號蘇暢因為樣貌似足林熙蕾與徐子淇的混合體，所以吸引不少傳媒拍照。

昨日18號傅結琳出場後不久，因身體不適，需由保母陪同下返回休息室休息，未能影大合照。事後傅結琳接受訪問時表示，自己一向血糖低，而昨早亦沒吃早餐，想不到一出來就開始頭暈，感到不舒服。

吳辰岑泳衣走位

問到傅結琳穿泳裝會否不習慣？她表示有一點點，但因為自己頭暈，所以暈到唔知發生咩事。問到她身體這樣的情況，怕不怕去不到新疆拍攝外景？她說：「不怕，(是否之前減肥?)之前是有減肥，更減到胃痛。我會注意自己身體。」6號吳辰岑出場時發現泳衣走位，需到一旁整理泳裝。事後她解釋表示因為一早就配戴隱形眼鏡，令左眼發炎，

因為處理眼睛問題，而且出場時間趕急，所以沒有好好檢查穿好的泳衣，就出來見記者。吳辰岑說：「平時較少穿泳裝，而且要見這麼多人，心情挺緊張。」

蘇暢甫士多

14號蘇暢拍單人照時擺出多個姿勢，她表示自己本身是做模特兒，故不怕擺甫士。被取笑指她是林熙蕾與徐子淇的混合體，蘇暢坦言也有人說她似，自己則覺得可能是某些角度像。昨日見她臉上長了不少粒粒，她說：「我是南京人，來到廣州可能水土不服，而且每天行程排得滿滿的。(已經看醫生?)沒有，工作人員話吃得清淡些就行。(怕影響出鏡嗎?)初時也怕，但現在已經好多了。」

14號蘇暢被指似林熙蕾與徐子淇的混合體，她還不時大擺甫士。



18位佳麗以性感泳裝示人。

全場掌聲不絕

陳佩斯 笑演《雷人晚餐》



香港文匯報訊(記者 顧一丹 廣州報道)陳佩斯(見圖)主演話劇《雷人晚餐》前晚在廣州大劇院上演，當晚大劇院座無虛席。《雷人晚餐》元旦在北京大劇院首演，本月經過改版在全國展開第二輪巡演。由於原本飾演主角「笨蛋」的兩位演員都沒有檔期，陳佩斯決定自己上陣演「笨蛋」，他還自嘲「觀眾可能會覺得這種傻傻的角色更符合我的表演風格」。雖然是第一次扮演這個角色，但陳佩斯出場時，台下仍掌聲雷動，其精湛演繹與劇本的設計也是讓場內笑聲不斷，他以工裝造型亮相，穿着背帶牛仔褲，還帶着黑色框架眼鏡。他為老實的比弄設計了內八字步以及愛擰巴的肢體動作。2個小時的精彩演出後，觀眾們都報以熱烈掌聲，更有人起立鼓掌。謝幕時陳佩斯深深呼了口氣，似是對好票房感到欣慰。

《少林寺傳奇》風靡海外各國

香港文匯報訊(記者 解詠荃、實習生 劉文芳 鄭州報道)在第28屆中國電視劇「飛天獎」頒獎盛典上，河南打造的長篇功夫劇《少林寺傳奇》(見圖)三部曲獲得「飛天獎」長篇電視劇三等獎。

《少》共一百二十集，創作歷時五年，分為《亂世英雄》、《十三棍僧救秦王》和《大漢英豪》三部曲，並選拔出80名國家級武術冠軍參與拍攝並扮演重要角色。在製作和演員陣容上，《亂世英雄》由程小東操刀，《十三棍僧救秦王》由元彪、林志穎、梁家仁等港台明星領銜主演，《大漢英豪》更是招攬了洪金寶、劉家輝、元華等功夫片元老加盟。《少》在海外大受歡迎。據了解，該劇三部曲已先後被翻譯成8種語言，分別在海外24個國家和地區的電視台發行播出，並創造了不俗的收視佳績。

廣電總局電視劇管理司司長李京盛說：「《少林寺傳奇》三部曲講述了一個飽滿的中國故事，它將佛教文化、儒家文化、道教文化和中國傳統藝術文化融為一體，是傳統文化的當代再現，它傳達出的不畏強暴、剛正不阿、百折不撓、忠孝仁義的精神與我們當前所提倡的主流價值觀相吻合，具有一定的歷史性、獨特性和當代性。」

楊謹華 化身性感店長



香港文匯報訊 前日，楊謹華(左圖)以一身性感打扮現身，在台北為某內衣品牌擔任一日店長，更毫不吝嗇大騷美好身材；電視劇《西施秘史》則在日前舉行記者會，主演馬德鐘、趙志瑤及靖靖(右圖)在見面會上留影。

圖：中央社、新華社

疑戀上同劇男星Ramon

Minka Kelly與積特三年情玩完

新版美劇《神探俏嬌娃》的女星Minka Kelly，與棒球手男星積特(Derek Jeter)宣告分手，3年情就此告終！本來戀人分手僅屬平常之事，但有指Minka已火速搭上同劇演員Ramon Rodriguez，不得不令人懷疑這正是分手的導火線。

31歲的Minka與積特相戀三年，屢傳出結婚的消息，可惜最終也逃不過分手收場，令人大嘆惋惜！而女方的經理人也證實了二人分手的消息。

與Ramon深宵談心

一位知情人士向雜誌《People》爆料，指二人是和乎分手的，「他們關心對方，這是非常友好之事，而他們依舊仍是朋友。」不過也有人透露Minka與同劇的男演員Ramon往來甚密，並正與男方建立「友誼關係」。有報道更指二人不時談心，「我們見到Minka與Ramon常在工餘時間內，在男方的休息車中促膝談心，還經常談至深夜。」如此看來，二人的關係確實不淺。但是也有人強調二人僅是朋友而已，「Ramon可謂是劇中唯一的男演員，這自然會令大部分女演員都去找他。」而Ramon的發言人亦未就事件作出任何回應。

積特情史輝煌

雖然積特慘受情傷，但在事業上就如日中天，因他在7月時才在職棒生涯上完成3000安打。其實積特也曾搭上不少知名女星，如瑪麗嘉兒(Mariah Carey)、史嘉莉祖安遜(Scarlett Johansson)、謝茜嘉比爾(Jessica Biel)等等。以此觀之，積特也可謂是「女星殺手」哩！



Minka Kelly與積特分手，有指她火速搭上新歡Ramon(圖)。



Minka Kelly被指與Ramon常在休息車內聊天。



Derek Jeter亦曾與不少女星有過一段情。

Ricky Martin 聖保羅勁歌熱舞



拉丁男歌手Ricky Martin(見圖)於當地時間8月26日，在巴西的聖保羅開騷。只見身穿黑色皮衣的他，在台上大跳大唱，令台下Fans歡呼不絕。早前他接受當地電視訪問時再表示公開性取向後，「徹底改變」了他的生活，因為他可以在世界面前呈現真正的自己，「這改變了一切，亦改善了一切，一切現在都是不可思議了。」此外他又感謝Fans繼續支持他，亦毫不介意其身份，更開玩笑道：「唱片的銷量也有改善。」

與前女友達成協議



米路吉遜感謝法官

米路吉遜(Mel Gibson)(圖右)與前女友Oksana Grigorieva(圖左)的法律訴訟爭論日久，日前事件終於告一段落。法庭在聲明中表示二人已經達成協議，其條款尚未公佈，不過在美國時間8月31日將舉行聽證會，並討論其財務條款。米路的發言人Alan Nierob確認消息，還在聲明中表示：「我們非常感謝所有法官的幫忙。」而Oksana的發言人則拒絕作出評論。此外，另一為外界關心的議題——女兒Lucia的撫養權則將在非公開的審訊中處理。

另一邊廂，八卦網站TMZ爆料，指荷爾芭莉(Halle Berry)與善愛Gabriel Aubry仍為女兒Nahla的撫養權爭論不休。最新消息指二人就荷爾在海外拍戲時，如何分配與女兒相處的時間而爭執，而法官較傾向荷爾，令她可與女兒有更多相處時間。

娛聞雜碎

- Paris Hilton(見圖)現身羅馬，並向群眾揮手。據報道她將參與一級方程式老闆Bernie Ecclestone女兒Petra Ecclestone與James Stunt的婚禮。
身兼聯合國兒童基金會親善大使的女星Mia Farrow探訪達達布難民營中營養不良的兒童。
身在意大利度假的Rihanna，在遊艇上與友人嬉戲，興奮時更與友人互毆。
第11屆「BMI Urban獎」在洛杉磯舉行，Drake、Lex Luger等均獲獎，而Snoop Dogg則拿下「BMI Icon獎」。
宮澤理惠日前穿和服行時裝騷，她笑言是她夏天的例行節目，又大談自己的女兒。